



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

**RETIFICAÇÃO 02**

**EDITAL N° 62 de 26 de Agosto de 2024 (RENAFOR)**

Curso de Formação Continuada “**Gestão Escolar Na Perspectiva Da Educação Inclusiva**” da Rede Nacional de Formação Continuada de Profissionais do Magistério da Educação Básica (Renafor) na Modalidade Educação a Distância.

Onde se lê:

**5. DAS INSCRIÇÕES**

5.1- As inscrições são gratuitas e ocorrerão, exclusivamente, via internet, através do formulário de inscrição online <https://bit.ly/inscricaoGESTAOINCLUSIVA>, no período de 28/08 a 06/09/2024.

**Leia-se:**

**5. DAS INSCRIÇÕES**

5.1- As inscrições são gratuitas e ocorrerão, exclusivamente, via internet, através do formulário de inscrição online <https://bit.ly/inscricaoGESTAOINCLUSIVA>, no período de 28/08 a 14/09/2024.

Onde se lê:

**11. DO CRONOGRAMA**

| DATA                    | ETAPA   |
|-------------------------|---|
| 26/08/2024              | Lançamento do Edital.   |
| 27/08/2024              | Impugnação do Edital  |
| 28/08/2024 a 06/09/2024 | Período para Inscrição dos candidatos.                          |
| 11/09/2024              | Divulgação do resultado parcial                                 |
| 12/09/2024              | Período para interposição de recursos.                          |
| 15/09/2024              | Sorteio caso o número de inscritos ultrapasse o número de vagas |

|            |                                |
|------------|--------------------------------|
| 15/09/2024 | Divulgação do Resultado Final. |
|------------|--------------------------------|

**Leia-se:**

**11. DO CRONOGRAMA**

| <b>DATA</b>             | <b>ETAPA</b>   |
|-------------------------|--|
| 26/08/2024              | Lançamento do Edital.  |
| 27/08/2024              | Impugnação do Edital   |
| 28/08/2024 a 14/09/2024 | Período para Inscrição dos candidatos.                           |
| 17/09/2024              | Divulgação do resultado parcial                                  |
| 18/09/2024              | Período para interposição de recursos.                           |
| 19/09/2024              | Sorteio caso o número de inscritos ultrapasse o número de vagas. |
| 19/09/2024              | Divulgação do Resultado Final.                                   |

Adeisa Guimarães Carvalho

Pró-Reitora de Extensão e Cultura do IFSertãoPE  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão  
Pernambucano  
Rua Aristarco Lopes,240,  
CEP: 56302-100- Petrolina-PE | Fone: (87) 2101-4320